

КВН «Наша армия сильна, охраняет нас она».

11 марта среди мальчиков подготовительных групп второго корпуса прошел КВН «Наша армия сильна, охраняет нас всегда».

Команды «Моряки» и «Пограничники» состязались в нескольких конкурсах. Они отгадывали ребусы, называли рода войск, вспоминали крылатые выражения и поговорки о русском солдате, Родине, об армии; объясняли значения военных слов (саперы, связисты, артиллеристы, ракетчики); участвовали в спортивном и самодеятельном конкурсах.

Мальчишки были на высоте. Со всеми заданиями справились, и оказалось, что по очкам обе команды равны. Особо хочется поблагодарить воспитателей, которые подготовили наших мальчишек к КВН. Это Олонцева Ирина Владимировна, Максимова Валентина Витальевна, Митюшева Людмила Федоровна, Огорельцева Оксана Владимировна. А номера художественной самодеятельности подготовила музыкальный руководитель Леонтьева Елена Васильевна.



